



首页 >> 资讯 >> 高校 >> 高校新闻

吉林省委宣传部、吉大共建新闻与传播学院成立大会今日召开

2014年03月24日 09:23 来源：吉林大学新闻网 作者：宏韬 贾惠淇

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

3月22日上午，由吉林省委宣传部和吉林大学共同建设的吉林大学新闻与传播学院成立大会，在中心校区东荣会议中心报告厅举行。省委常委、宣传部长庄严，副省长王化文，吉大党委书记陈德文，校长李元元及各有关方面领导出席了成立大会，并为学院成立揭牌。副校长陈岗主持了此次会议。

陈德文宣读了中共吉林省委宣传部、吉林大学关于成立“吉林大学新闻与传播学院”的决定，党委常务副书记兼副校长王胜今宣读吉林大学新闻与传播学院第一届院务委员会组成成员名单，党委副书记兼副校长韩晓峰和校内有关部门负责人及师生代表400余人参加会议。庄严、王化文、陈德文和李元元共同为“吉林大学新闻与传播学院”揭牌，宣告吉林大学新闻与传播学院正式成立。

会上，庄严对此次部校共建致以高度评价和热烈祝贺。他强调，青年学生作为未来的新闻工作者，在校期间受到的教育将深刻影响他们的新闻理念、价值理念，甚至是未来的职业行为、职业精神和职业道德。开展部校共建，从新闻工作者培养的源头抓起，就是要坚持和发展中国特色社会主义的战略高度，共同培养一流的新闻人才，为新闻事业发展提供坚实的有力的人才支撑。部校共建的关键是要发挥各自优势，实现1+1大于2的效果。为此，省委宣传部将从政治上、政策上加强对新闻与传播学院师资队伍建设、教学内容、人才培养的领导和指导；学校将充分发挥作为综合性大学的学科布局优势和雄厚的师资力量优势，充分调动校内资源，对新闻与传播学院实现重点建设，要以培养一流新闻人才为出发点和落脚点，在管理机构、精品课程、师资队伍、教学实践基地、培训基地、研究智库等方面展开全面深入的合作。把新闻与传播学院建设成为党的卓越新闻人才培养基地，全省新闻战线和全国高校优秀人才的输送基地，全省思想战线工作者和新闻传播人才的培训基地，服务吉林经济社会发展，不断提高舆论引导水平的新闻平台。

李元元从吉林大学深化改革和内涵建设角度出发指出，部校共建新闻与传播学院是在省部共建、省校合作基础上的新拓展，是开放办学的新尝试，是吉林大学学院改革与发展模式的新突破，也是学校深化人才培养模式的新探索。我们要根据党和国家对新闻传播工作的要求，根据人民群众对新闻传播工作的需要，坚持吉林特色、国内一流、国际知名的办院定位，以一流的办学思想，一流的办学模式，一流的师资队伍，一流的办学条件，一流的人才培养为建设标准，着力做好以下几点工作：一是要坚定方向，着力培养具有鲜明的政治立场，深厚的群众感情，志高远、敢担当、基础厚、能力强、会创新、适应广的高素质新闻传播专业人才；二是要统筹兼顾，加强高端人才引入，注重与业界资源的交融互补，提高师资队伍的整体水平，推动新闻与传播学院高起点办院，高标准办学；三是要加强协同创新，加强校内相关学科的交叉融合，鼓励校部对接，不断探索优质资源共享，互惠共赢的协同机制，推进新闻学科特色发展。

据悉，吉林大学新闻与传播学院是根据中宣部、教育部《关于地方党委宣传部门与高等学校共建新闻学院的意见》要求，按照“中共吉林省委宣传部与吉林大学共建新闻学院协议”的规定，由中共吉林省委宣传部与我校于2014年3月正式启动筹建的。在未来工作中，学院将在吉林省委宣传部的指导下进行教学组织安排、教学改革与科学的研究工作，在管理体系、课程建设、师资队伍建设、实习与实践教学基地建设、人才培养机制创新、基础设施建设等方面将实现省校共建。新闻与传播学院的成立，标志着我省在高等新闻传播人才培养机制上迈出了里程碑式的步伐。

分享到 :

0

转载请注明来源: [中国社会科学网](#)

(责编: 蔡毅强)

相关文章

- [中德工程师学院开学 专业课接轨德式教育\(图\)](#)
- [辽宁辽东学院副院长上班时被带走调查](#)
- [中德工程师学院今开学 专业课接轨德式教育](#)
- [北京青年政治学院召开专业建设研讨会](#)
- [浦东干部学院副院长调研“美丽乡村”建设](#)
- [重庆新闻学院聘15名双师型教授 部校共建推动发展](#)
- [中德工程师学院将迎首批5000名新生](#)



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名**所有评论仅代表网友意见****20人参与 0评论**

最新发表的评论0条, 总共0条

[查看全部评论](#)